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 Číslo zápisu:   KV – 17/2021 

 

Zápis ze 17. zasedání  

Kontrolního výboru Zastupitelstva města Kutná Hora 
 

Datum: 09.11.2021  

Místo konání: Restaurace U Varhanáře, Kutná Hora 

Přítomni: 

 

 

Omluveni: 

Neomluveni: 

Hosté: 

Mgr. Martin Běhounek, Jana Buřičová, Ing. Miroslav Götz, Ing. Tomáš Havlíček, 

MBA, Ing. Jana Kuklová, Mgr. Tomáš Morawski, Jakub Skyva 
 

Eva Malinová, Antonín Müller,  

----- 

----- 
  

Příští jednání: 07.12.2021 

 

1) Návrh usnesení pro ZM:                                                                                                         
 

Zastupitelstvo města Kutná Hora 
 

bere na vědomí 
 

 Zápis č. KV-17/2021 ze 17. zasedání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Kutná Hora    

 konaného dne 09.11.2021 
 

 
 

 

2) Program jednání kontrolního výboru: 

 

Navržený program jednání: 

 

 Zahájení 

 Kontrola zápisu z předchozího zasedání  

 Kontrola plnění usnesení RM a ZM 

 Výsledky kontrol či průběžné informace u zahájených kontrol 

Turistická oblast Kutnohorsko a Kolínsko, z.s. 

 Různé 

 Závěr 

 

1. Zahájení: 
 

Zasedání KV zahájil jeho předseda Ing. Havlíček v 18:10 hod. konstatováním, že je přítomno 

7 členů, 2 členové jsou omluveni, KV je tedy usnášeníschopný. Při jednání byla dodržena 

nezbytná hygienická opatření.  
 V úvodu jednání se představil nově jmenovaný člen KV pan Jakub Skyva a byly vyřízeny    

 nezbytné formality – převzetí jmenovací listiny a podpisy souhlasu se zpracováním osobních    

 údajů a prohlášení o mlčenlivosti.  

 Prvním bodem jednání bylo schválení programu zasedání uvedeného v pozvánce. Předložený   

 program jednání byl schválen všemi přítomnými členy KV.  

 

2. Kontrola zápisu z předchozího jednání KV:  
    

    Bez připomínek. 
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3. Kontrola plnění usnesení RM a ZM 
 

Usnesení RM i ZM – bez zjištěných závad či podnětů.  
 

KV si vyžádá prostřednictvím Ing. Tvrdíka z oddělení AUD přehled plnění usnesení RM a ZM 

k 31.12.2021, resp. seznam nesplněných usnesení k tomuto datu a bude zjišťovat důvody 

nesplnění v daném termínu. 

 

4. Průběžné informace o rozpracovaných kontrolách 
 

Turistická oblast Kutnohorsko a Kolínsko, z.s.  

Zprávu o rozpracované kontrolní akci podali paní Jana Buřičová a Mgr. Tomáš Morawski. 

K této zprávě bude vyžádáno vyjádření místostarostky Mgr. Bc. Doušové a tajemníka  

Ing. Suchánka. Je třeba vyjasnit, za jakých podmínek může místostarostka resp. 

místostarosta jednat jménem města a k něčemu ho zavazovat. Kontrolní skupina se 

domnívá, že na základě zjištěných skutečností paní místostarostka překročila své pravomoci, 

neboť nebyla oprávněna činit právní úkony jménem města. Vzhledem k závažnosti zjištěných 

skutečností KV žádá vedení města o sdělení, jakým způsobem bude tento problém zhojen. 

Koncept kontrolní zprávy byl po doplnění na základě projednání schválen hlasy všech sedmi 

přítomných členů KV. 
 

Usnesení 

KV po projednání: 

- schvaluje předloženou zprávu o kontrole založení spolku Turistická oblast Kutnohorsko  

a Kolínsko, z.s., 

- pověřuje paní Janu Buřičovou zasláním zprávy o kontrole k vyjádření místostarostce  

a tajemníkovi MÚ. 

 

5. Různé 
 

Byla otevřena záležitost, kdy byla dle usnesení RM zaslána v rámci přípravy skateparku 

finanční úhrada firmě, která pod tímto názvem není vedena v obchodním rejstříku.  

I na základě dohledaných vyjádření Ministerstva vnitra ČR KV konstatuje, že nepovažuje 

formální chybu v názvu subjektu za porušení zákona či interních směrnic města.  

 

Dále obdržel KV podnět k zahájení kontroly v následující záležitosti:  
 

- Předmět: Jednání tajemníka městského úřadu a paní místostarostky – zpracování žádosti 

zastupitele, neposkytnutí materiálu do 30 dnů, prověření postupu v souladu se zákonem 

o obcích. 

- Z jakého titulu nedostal zastupitel koncept smlouvy, který měl jiný zastupitel 

prokazatelně k dispozici? 

- K výše uvedenému obdržel KV od Martina Suchánka dotaz zastupitele, odpověď tajemníka 

a pana starosty.  

- Bude se tím zabývat nově jmenovaná kontrolní skupina Götz, Skyva. 

 

Usnesení 

KV po projednání: 

- souhlasí se zahájením kontroly, zda byl postup města v souladu se zákonem o obcích 

- jmenuje kontrolní skupinu ve složení Ing. Miroslav Götz a Jakub Skyva. 
 

Všichni přítomní členové KV hlasovali pro. 
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6. Závěr 
 

Příští jednání KV se uskuteční v úterý 07.12.2021 od 17:00 hod opět v restauraci  

U Varhanáře.  

 

 

    Cca v 18:10 hod bylo 17. zasedání KV ukončeno.  

 
 

 

 

 

 

Zapsal: Ing. František Tvrdík     

Ověřil:  Ing. Tomáš Havlíček, MBA, předseda KV 
 


